


Till 
Årsstämman i 
Midlanda Flygplats AB 
Org.nr. 556932-4832 

Kommunfullmäktige i 
Sundsvall och Timrå kommuner 

Granskningsrapport for år 2020 

Vi, av fullmäktige i Sundsvall och Timrå kommuner utsedda lekmannarevisorer, har granskat 
Midlanda Flygplats AB:s verksamhet. 

Ansvar 
Styrelse och VD ansvarar för att verksamheten bedrivs enligt gällande bolagsordning, 
ägardirektiv och beslut samt de lagar och föreskrifter som gäller för verksamheten. 

Lekmannarevisorerna ansvarar för att granska verksamhet och internkontroll samt pröva om 
verksamheten bedrivits enligt fullmäktiges uppdrag och mål samt de lagar och föreskrifter 
som gäller för verksamheten. 

Granskning 
Granskningen har utförts enligt aktiebolagslagen och kommunallagen, god revisionssed i 
kommunal verksamhet samt utifrån bolagsordning och av års-/bolagsstämman fastställda 
ägardirektiv. Granskningen har genomförts med den inriktning och omfattning som behövs 
för att ge rimlig grund för bedömning och prövning. 

Vi har följt bolagets verksamhet genom läsning av bland annat styrelsens protokoll. I 
granskningen har lekmannarevisionen haft stöd av sakkunniga från KPMG. Årets fördjupade 
granskningar är Bolagsstyrning i ett koncernperspektiv samt granskning av VD-avtal. 

Bedömning 
Verksamheten under år 2020 har helt präglats av den pågående pandemin och den anpassning 
denna krävt. Det har inneburit en stor negativ påverkan för verksamhet, ekonomi och 
personal. 

Vår bedömning är att utifrån förutsättningarna har bolagets verksamhet har skötts på ett 
ändamålsenligt och från ekonomisk synpunkt tillfredsställande sätt. 

Vi bedömer också att bolagets interna kontroll varit tillräcklig. 

Sundsvall 2021-02-19 

&tat ilatu 
Lena Brunzell Sten Ekström 
Lekmannarevisor Lekmannarevisor 
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Till 
Årsstämman i 
Midlanda Fastighets AB 
Org.nr. 556932-4840 

Kommunfullmäktige i 
Sundsvall och Timrå kommuner 

Granskningsrapport för år 2020 

Vi, av fullmäktige i Sundsvall och Timrå kommuner utsedda lekmannarevisorer, har granskat 
Midlanda Fastighets AB:s verksamhet. 

Ansvar  
Styrelse och VD ansvarar för att verksamheten bedrivs enligt gällande bolagsordning, 
ägardirektiv och beslut samt de lagar och föreskrifter som gäller för verksamheten. 

Lekmannarevisorerna ansvarar för att granska verksamhet och internkontroll samt pröva om 
verksamheten bedrivits enligt fullmäktiges uppdrag och mål samt de lagar och föreskrifter 
som gäller för verksamheten. 

Granskning 
Granskningen har utförts enligt aktiebolagslagen och kommunallagen, god revisionssed i 
kommunal verksamhet samt utifrån bolagsordning och av års-/bolagsstämman fastställda 
ägardirektiv. Granskningen har genomförts med den inriktning och omfattning som behövs 
för att ge rimlig grund för bedömning och prövning. 

Vi har följt bolagets verksamhet genom bland annat läsning av styrelsens protokoll. I 
granskningen har lekmannarevisionen haft stöd av sakkunniga från KPMG. Fördjupade 
granskningar har gjorts av av VD-avtal samt Bolagsstyrning i ett koncernperspektiv. 

Bedömning 
Verksamheten under år 2020 har helt präglats av den pågående pandemin och den anpassning 
denna kräver. Det har inneburit stor negativ påverkan för verksamhet, ekonomi och personal. 
Vår bedömning är att utifrån förutsättningarna har bolagets verksamhet sammantaget skötts på 
ett ändamålsenligt och från ekonomisk synpunkt tillfredsställande sätt. 

Vi bedömer också att bolagets interna kontroll varit tillräcklig. 

Sundsvall 21-02-19 

Lena Brunzell 
Lekmannarevisor 

Sten Ekström 
Lekmannarevisor 



Granskningsrapport för år 2020 

Till årsredovisningsmöte för Mittsverige Vatten & Avfall AB, Sundsvall Vatten AB, Reko 

Sundsvall AB, Timrå Vatten AB och Nordanstig Vatten AB 

Jag, av fullmäktige i Timrå Kommun utsedd lekmannarevisor, har granskat ovanstående 

bolags verksamhet. Styrelse och VD ansvarar för att verksamheten bedrivs enligt gällande 

bolagsordning, ägardirektiv och beslut samt de föreskrifter som gäller för verksamheten. 

Lekmannarevisorns ansvar är att granska verksamhet och intern kontroll samt pröva om 

verksamheten bedrivits enligt fullmäktiges uppdrag och mål samt de lagar och föreskrifter 

som gäller för verksamheten. 

Granskningen har utförts enligt aktiebolagslagen, kommunallagen, god revisionssed i 

kommunal verksamhet och kommunens revisionsreglemente samt utifrån fastställda 

ägardirektiv. 

Granskningen har genomförts med den inriktning och omfattning som behövs för att ge 

rimlig grund för bedömning och prövning. 

Jag bedömer sammantaget att bolagets verksamhet i allt väsentligt har skötts på ett 

ändamålsenligt och från ekonomisk synpunkt tillfredsställande sätt. Jag bedömer därtill att 

bolagets interna kontroll är tillräcklig 

Timrå 2021-02-27 
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Till årsstämman MittSverige Vatten & Avfall AB 
Organisationnumrner 556661-8756 

Till fullmäktige i Sundsvalls kommun 
Till fullmäktige i Nordanstigs kommun 
Till fullmäktige i Timrå kommun 

Granskningsrapport för år 2020 
Vi av fullmäktige i Sundsvall, Nordanstig och Timrå kommuner utsedda lekmannarevisorer 
har granskat MittSverige Vatten och Avfall AB:s verksamhet. 

Granskningen har utförts av sakkunniga som biträder lekrnannarevisore 

Styrelse och VD ansvarar lör att verksamheten bedrivs enligt gällande bolagsordning, 
ägardirektiv och beslut samt de lagar och föreskrifter som gäller för verksamheten. 

Lekmannarevisorers ansvar är att granska verksamhet och intern kontroll samt pröva om 
verksamheten bedrivs enligt fullmäktiges uppdrag och mål samt de lagar och föreskrifter som 
gäller verksamheten. 

Granskningen har utförts enligt aktiebolagslagen, kommunlagen, god revisionssed i 
kommunal verksamhet och kommunens revisionsreglemente samt utifrån bolagsordningen 
och av årsstämmans fastställda samarbetsavtal. 

Granskningen har genomförts med den inriktning och omfattning som behövs tör att ge en 
rimlig grund förbedömning och prövning. 

Sundsvalls kommuns lekmannarevisorer inom Stadsbackertkoncernen har med biträde av 
sakkunniga hos KPMG låtit genomföra Granskning av bolagsstyrning i ett koncernperspektiv 
och Granskning av VD-avtal. 

Vi bedömer sammantaget att bolagets verksamhet skötts på ett änd .4'11 °Isenligt och från 
ekonomisk synpunkt tillfredställande sätt. 

Vi bedömer att bolagets interna kontroll har varit tillräcklig. 

Sundsvall 2021-02 -- 

kl k‘ti  - 
estberg i Tord Norkrg-------- 

IYLekmarmarevisOr Lekmannarevisor 
Nordanstig , Timra 

Elisabet Bergström ,p 
Lekmannarevisor 
Sundsvall 
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